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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання рішення Новогродівської міської ради  

від 04.11.2016 №7/16-3 «Про затвердження міської Програми  

сприяння розвитку громадянського суспільства  

в м.Новогродівка на 2016-2020 роки» за 2020 рік  
 

 З метою створення умов для розвитку громадянського суспільства в 

м.Новогродівка, вдосконалення конструктивного діалогу влади та представників 

громадськості задля спільного вирішення завдань суспільного розвитку, згідно 

заходів щодо реалізації міської Програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства в м.Новогродівка на 2016-2020 роки проведені наступні заходи. 

З метою сприяння розвитку громадянського суспільства в місті 

впроваджуються  ефективні процедури участі громадськості під час вирішення 

питань місцевого значення, а саме електронні консультації на офіційному вебсайті 

Новогродівської міської ради, протягом 2020 року були проведено наступні 

консультації: 

-   щодо розробки «Плану дій сталого енергетичного розвитку і клімату                 

до 2030 року м.Новогродівка», «Про внесення змін до Положення Бюджету участі 

м.Новогродівка»;  

-  в онлайн та офлайн (анкети – опитувальники) форматі консультації щодо 

організації публічного простору в міському парку «Твій «Місто-сад» (загальна 

кількість учасників опитування – 323); 

-  щодо партнерства правоохоронних органів та інститутів громадянського 

суспільства у протидії шахрайству в сфері благодійної діяльності; 

-  щодо реалізації у 2020 році міської Програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства в м.Новогродівка на 2016-2020 роки. 

 З метою розробки стратегічних напрямів Стратегії трансформації вугільних 

міст Донецької області відділом економіки Новогродівської міської ради було 

проведено анкетування серед мешканців і підприємців міста.  

На забезпечення функціонування офіційного вебсайту Новогродівської міської 

ради було витрачено 7 500 грн. 

 На офіційному веб-сайті створена рубрика «суспільство». 

 З метою налагодження ефективної взаємодії органів влади з громадськістю  

відділом організаційної роботи, інформаційної та внутрішньої політики постійно 

надавалась  консультативно-методична допомога з питань порядку створення і 

діяльності інститутів громадянського суспільства.  

З метою забезпечення умов для створення та розвитку органів самоорганізації 

населення та об’єднання співвласників багатоквартирних будинків управління 

міського господарства Новогродівської міської ради протягом 2020 року проводили 

інформаційно – роз’яснювальну роботу щодо державної підтримки на відшкодування 

частини суми, залученої населенням та ОСББ для здійснення заходів з підвищення 

енергоефективності їх житлових будинків. 

За запрошенням управління міського господарства, регіональним 

координатором Проєкту HOUSES у Донецькій області Наталією Єременко спільно з 

консультантом Проєкту IFC у Донецькій області Сергієм Козаку проведено 3 



семінари з головами ОСББ міста за темою: «Актуальні питання ОСББ: зміни в 

законодавстві – наслідки для ОСББ. Енергомодернізація багатоквартирного будинку з 

підтримки фонду EE (енергоефективний)». 

Протягом ІV кварталу 2020 року було проведено 2 зустрічі за участю 

Новогродівського міського голови Олександра Шевченка з представниками ОСББ 

щодо проведення змін у сфері комунального господарства для покращення життя 

громадян. Начальник 13 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Донецькій області Олександр 

Агібалов провів профілактичну бесіду щодо дотримання правил протипожежної 

безпеки у місті. 

Представники громадської ради  запрошувались до участі в загальноміських 

заходах, нарадах, засіданнях, залучались до роботи в дорадчих органах міської ради, 

були включені до ліквідаційної комісії з припинення роботи комунального 

підприємства «Комунальник», до комісії з передання техніки до комунальної 

власності, до комісії з підготовки закладів освіти до нового навчального року, до 

робочої групи з організації публічного простору спільно з ГО «Місто-сад», до складу 

Ради регіонального розвитку м.Новогродівка та до оргкомітетів з підготовки та 

відзначення державних свят. 

 З метою сприяння навчанню та розвитку інститути громадянського суспільства 

та представники громадської ради протягом 2020 року були залучені до участі: 

-  в Zoom – обговореннях «Система місцевого самоврядування в державі» 

(10.09.2020), «Захист прав громади» (11.09.2020);  

- у відкритому діалозі «Новий адміністративний устрій України: міфи і 

реальність» (13.07.2020); 

-  у Zoom – тренінзі «Впровадження принципів е-демократії в органах місцевого 

самоврядування та налагодження зворотного зв’язку з громадою в Донецькій та 

Луганській областях» (червень); 

-  національній веб-конференції «Розумна взаємодія» (квітень); 

-  національній веб-конференції громадянського суспільства (квітень), відкритій 

лекції «Економічні можливості об’єднаних громад»; 

-  розробці стратегічних напрямків майбутньої Новогродівської ОТГ (березень). 

 Запланована фінансова підтримка інститутам громадянського суспільства у 

розмірі 600 000 грн. не була використана у зв’язку з тим, що конкурс міні-прєктів не 

проводився. 

На офіційному вебсайті Новогродівської міської ради постійно розміщуються 

інформаційно-роз’яснювальні матеріали щодо створення органів самоорганізації та 

ОСББ.  

З метою забезпечення поінформованості населення протягом 2020 року було 

забезпечено дотримання  обов’язкових процедур оприлюднення на офіційному веб-

сайті Новогродівської міської ради інформації про діяльність  громадської ради при 

виконкомі Новогродівської міської ради, ради ветеранів війни та праці, громадських 

організацій  «Платформа ініціатив  «МУВ», «Федерація кікбоксінгу м.Новогродівка» 

та інші. 

 У зв’язку з тим, що рішення міської ради від 04.11.2016 №7/16-3 «Про 

затвердження міської Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в 

м.Новогродівка на 2016-2020 роки» вважати таки, що втратило чинність. 

 

Начальник відділу з організаційних  

і представницьких питань                                                        Наталія ГУСАК 


